
最新幼儿园家长开放日活动方案小班 幼
儿园家长开放日活动方案(优质8篇)

当面临一个复杂的问题时，我们需要制定一个详细的方案来
分析问题的根源，并提出解决方案。通过制定方案，我们可
以有条不紊地进行问题的分析和解决，避免盲目行动和无效
努力。下面是小编帮大家整理的方案范文，仅供参考，大家
一起来看看吧。

幼儿园家长开放日活动方案小班篇一

一、家长开放日目标：

1、让家长走进幼儿园，了解我园的全面工作情况及发展现状，
了解幼儿学习、生活及成长情况，参与幼儿教育。以进一步
提高园所的质量，增进幼儿园和家长的联系与沟通。同时让
家长不断获取新的教育理念和教育信息，改变家庭教育方式，
以更好地支持和协助教师工作，家园配合。

2、教师也可以通过开放日活动更好地了解家长。

一方面，教师可观察家长在开放日的表现，引导他们采用正
确的方式参与活动，以提高活动质量，实现活动目标;另一方
面，教师还可以根据家长在开放活动中与幼儿的互动方式，
推测其家庭教育方式，从而给予有针对性的指导。

二、开放时间：20__年6月15日8：00—12：00

三、活动地点：大班教室

四、开放内容：半日班级活动

五、活动要求与建议：



2、班级将学期计划和周教学计划或其他班级特色等、孩子们
的平时作品向家长进行展阅，使家长们更好地了解自己孩子
在幼儿园的生活、学习情况。

3、提高家长参与性，家长人手一张《大班(学前班)家长开放
日活动记录反馈表》对幼儿园的学习活动、早操、游戏活动、
户外游戏的全程评价。(重点指导家长如何观察孩子的各方面
表现)

4、在具体教学中，教师们一定要注意面向全体，注意现场调
控，考虑细节处理，使每一个孩子都有发言或者动手操作的
机会，不要当众批评孩子，使家长能够看到自己的孩子在幼
儿园的正常表现，对待家长的询问要耐心。(《幼儿教师十不
准要求》)

5、保证家长数量(家长签到表)和家长参与活动的兴趣。最好
在开放前一天的放学时开个简单的家长会，让家长明确开放
日活动的目标、活动对幼儿发展的意义以及自己的任务以及
填写要求。宣读并张贴家长开放日活动注意事项。(附
后)“我们为什么要开展这次家长开放日活动?通过这次活动
我们希望家长了解一些什么?通过这类活动我们希望家长有什
么样的收获?”

6、认真收取家长填写的“家长开放日活动反馈意见表”，广
泛收集家长参与活动的感想和建议，请家长对本次活动进行
评议，听取家长对幼儿园工作的意见和建议，进而更有效地
促进幼儿园保教质量提高。也可根据班级情况，也可就活动
的设计意图，组织实施，活动效果(幼儿兴趣、能力的体现)
等方面作一说明和分析，现时解答家长的疑惑，使家长真正
了解幼儿园的教学以及孩子的年龄特点，为家园合作打下良
好的基础。

7、咨询、个别指导(园长办公室)



8、活动前进行班级卫生大扫除，班级环境创设、区角活动创
设等。

9、家长的反馈建议及两位教师活动开展的活动后反思、实际
活动进行与原来制定的活动方案不一样的地方撰写本班家长
开放日活动总结，于6月20日前上交。

幼儿园家长开放日活动方案小班篇二

1、为了增强幼儿园、教师、家长之间的沟通，让家长走进校
园，走进课堂，了解幼儿园的管理与发展趋势，了解课堂教
学和课改动向，从而更好地配合幼儿园，共同关注每一个孩
子都能健康的成长。

2、立足学校，放眼社会，充分发挥学校教育的辐射作用，争
取社会各个方面对实现学校管理目标的大力支持，协调好学
校教育与家庭教育的关系，进一步推进我园素质教育向纵深
发展。

二、活动主题

把握今天，创造明天

三、活动及班级安排

1、周三前各班做好活动前的准备工作，于周四发出家长邀请
函。

2、周一抽查大班活动;周二抽查中班活动;周三抽查小班活
动;

3、晨检活动：各班老师接待家长和幼儿，做好登记，发放家
长意见反馈表。



第一节集体活动：班主任主讲

第二节集体活动：配班主讲

第三节集游戏活动：班主任主讲

最后回收家长意见反馈表。

四、教师注意事项

1、请各班教师认真备课,认真选材，内容要符合本班幼儿年
龄特点。(10分)

2、半日活动方案详细认真，能充分指导教学。(10分)

3、教师活动前准备充分，教具学具充分且全实用，操作性强。
(10)分

4、教师与幼儿在活动中互动的气氛好。(10分)

5、教育活动效果好，达到教学目的。 (10分)

五、家长意见反馈表

幼儿园家长开放日活动方案小班篇三

1、加强家园联系，增进家长与老师的沟通，更好地了解幼儿
的情况。

2、进一步让家长更好地了解孩子在幼儿园生活和学习的状况，
了解幼儿园的教学方式、生活动态。

3、更细致地发现自己孩子的行为特点，与老师商量更好的教
育方法。



活动内容：

拍皮球、跳格子

1、对玩皮球感兴趣，体验玩皮球的乐趣。

2、学习基本的拍皮球方法，提高孩子手、眼协调能力以及动
作的`敏捷性。

活动内容：《维纳斯球操》《挫冰进行曲》《世界真美好》

活动目标：

1、在老师的带领下，幼儿自觉排队进入场地。

2、听音乐，跟着老师精神饱满有节奏地做操。

活动目标：

1、能够自主倒豆浆，安静吃完自己的一份点心，保持桌面整
洁。

2、吃完点心后，能够自主清洗茶杯并放在指定的地方。

活动（一）：语言《家》（教案附后）

活动目标：

1、理解诗歌内容，大胆进行表述与朗诵。

2、在表演中进行仿编，体验仿编的乐趣。

生活活动：（9：45---10：00）

活动目标：



1、能够用六部洗手法洗手，自主喝水并做记录，培养幼儿良
好的生活习惯。

2、自主进行吃水果，知道水果的营养价值。

活动（二）：美术《拼拓牛图》（教案附后）（10：——10：
30）

活动目标：

1、通过拼摆和拓印画的方法创作动态各异的牛

2、对拓印活动感兴趣。

餐前谈话（10：35——10：50）

活动内容：安全用电。

活动目标：

1、了解电的用途，知道安全用电不会发生危险。

2、了解使用电器的基础知识，增强自我保护意识。

活动目标：

1、幼儿分发餐具和毛巾，培养孩子的自理能力。

2、引导幼儿说一说菜的名称和营养价值，培养幼儿的语言表
达能力。

活动目标：

1、独立吃完自己的一份饭菜，不挑食。



2、吃完后能将自己桌上的东西整理干净并把碗筷放到指定的
地方。

3、养成饭后漱口并及时洗脸的好习惯。

幼儿园家长开放日活动方案小班篇四

为了让家长了解幼儿在园的学习生活情况，进一步增进家园
联系和沟通，特向家长进行半日活动开放。具体活动如下：

安静游戏：积塑、油泥、看图书

户外小型器械：滚桶、钻圈、独木桥、纸球、辫绳、飞盘等

目标：

1、让幼儿根据自己的喜好选择器械，培养幼儿的自主性。

2、养成幼儿早起，来园参加锻炼的好习惯。

狗狗减肥操

目标：

1、幼儿能根据音乐的节奏有力合拍的做操。

2、培养幼儿对做操的`兴趣。

饼干、牛奶

目标：

1、养成幼儿餐前洗手、安静进餐的好习惯。

2、提醒幼儿保持衣服、桌面、地面清洁。



活动一：语言（诗歌）：快乐的小鸟

目标：

1、初步理解诗歌内容,体会和爸爸妈妈生活在一起的快乐。

2、喜欢爸爸妈妈。

活动二：撕贴画：灵活的鱼

目标：

1、认识红、黄、绿三种颜色。

2、学习用拇指、食指合作撕纸。

3、根据画面进行添画。

五、区域活动：装饰绵羊、手偶表演

目标：

1、通过粘贴、涂画等手工活动提高幼儿对美术的兴趣。

2、体验与同伴交流的快乐。

3、教幼儿懂得遵守活动规则。

六、餐前准备：《手指谣》

目标：

1、养成幼儿餐前小便、洗手的好习惯。

2、知道餐前应安静听故事，做好进餐准备。



七、进餐：

目标：

1、要求幼儿自己独立进餐。

2、继续教育幼儿进餐做到“三净”。

幼儿园家长开放日活动方案小班篇五

新时代赋予了幼儿教育前所未有的压力、动力及美好的发展
前景，在这个充满希望的大背景中，我们没有停滞不前的理
由，只有挑战自我、勇敢超前的信念。为了构建家园间互相
了解、互相交流、相互合作，形成科学有效和谐的家园合作
氛围，更好的落实幼儿园《指南》和《纲要》精神，树立一
日生活即教育的大课程观，同时接受家长的监督、检阅，从
而提高我园的精细化管理程度和办园水平，特进行本次活动
任务。

全园幼儿家长

20xx年11月19日至11月21日早7:30—午12:00

温泉镇中心幼儿园

幼儿半日学习生活

（一）外部要求：

1、参加观摩的家长活动当天带身份证入园。

2、请家长严格遵守入、离园时间。

4、为减少干扰，请家长进班时关闭手机，幼儿活动过程中不



闲谈，不干扰幼儿活动。

5、请认真填写反馈表，离园时上交。

（二）内部要求：

1、各班级提前制定班级活动方案，内容安排科学合理，并能
体现班级特色，各环节时间紧凑，目标明确，活动有序。

2、做好开放活动的.一切准备活动，提前召开班委会，让每
位成员知道并熟悉开放活动流程，保证三位一体，配合默契。

3、活动过程中及时解答家长的疑问，做好家园沟通工作。

4、安保工作人员严把入门关，认真审查身份证姓名与报名名
单，身份证照片与本人是否一致，以确保幼儿园的安全保卫
工作万无一失。

7:30—8:00

"我们欢迎您"接待登记工作

各班教师

各班级

8:00—8:30

"早餐香喷喷"——参观幼儿早餐

各班教师

各班级

8:30—



9:00

"快乐的活动"—观摩幼儿集体活动

各班教师

各班级

9:10—9:20

参加"国旗国旗多美丽"幼儿园升旗仪式

邹沁芳

幼儿园操场

9:20—10:00

"游戏真快乐"—

幼儿早操观摩

各班教师

幼儿园操场

10:20—10:50

"小区域大学问"—区域活动观摩

各班级

11:00—11:30

"美味午餐"—



午餐观摩

各班教师

各班级

11:30——12:00

餐后散步

小喇叭广播

各班教师

操场

各班寝室

11月19日：小一班、中一班、大一班

11月20日：小二班、中二班、大二班

11月21日：小三班、大四班、大三班、托班、小四班

一楼负责人：邹沁芳

二楼负责人：于雪丽

三楼负责人：江燕燕

幼儿园家长开放日活动方案小班篇六

一、活动目标：

1、向家长展示我园的办园理念、课程特色和教学过程。



2、增进与家长的交流，向家长宣传新的教育观、儿童观，让
家长了解孩子在园的'生活学习情况；了解幼儿园的教育工作，
能主动配合，做到家园互动。

3、增进亲子间的情感，激发幼儿和家长参与活动的兴趣和热
情。

4、培养幼儿在成人面前大胆表现自己的能力与勇气。

二、活动时间：20xx年11月9日下午2:30---4:00

三、活动地点：大班活动室

四、开放内容：半日班级活动

五、活动流程：

（一）2:00----2:30起床整理被褥、如厕、午检、喝水、吃
水果

（二）2：30----2:40家长签到，幼儿进行午间活动

（三）2:40----3:10室内教学活动展示

（四）3：10----3:30室外“八个一”活动展示

（五）3:30----4:00亲子游戏

（六）家长填写开放日活动反馈意见表

（七）教师小结，家长带幼儿离园

具体活动内容如下：

歌表演：《小树叶》、《秋天多么美》、《戏说脸谱》（选



段）、《幼儿园里好事多》

诗歌联诵：分组对诗与点名、抢答相结合。诗词：《凉州
词》、《游子吟》、《浪淘沙》、《秋夕》、《送元二使安
西》、《早发白帝城》童谣：淘气的小猴子、数字歌、好朋
友。

幼儿园家长开放日活动方案小班篇七

家庭是幼儿园的重要合作伙伴，家长是孩子的第一任启蒙老
师。要实现高质量的'幼儿教育，促进幼儿健康和谐地发展，
需要家庭、幼儿园这两大教育环境发挥各自优势，形成合力。
因此，重视家庭教育，做好家长工作是幼儿园每个教师的重
要职责。只有家园配合一致，才能真正实现因人施教，才能
使教育的微环境充分体现，才能对每个幼儿实现良好的个性
化教育。

1、通过开放日活动观摩使家长了解幼儿在园的情况，了解教
师的教学方法。

2、进一步增进家园间的联系和交流。通过让家长参与教学活
动与游戏活动，向家长汇报幼儿园开展的活动，听取家长的
意见，使家长了解幼儿的学习与生活。

1、书写“欢迎各位家长”欢迎词

2、活动签到表

时间：20xx年*月**日周五

地点：幼儿园

参加人员：全园幼儿以及家长



组织者：何荣冰徐思静

活动内容：半日活动观摩。

活动流程：

7:30____8：30晨间接待（室外：徐思静室内：何荣冰）组织
幼儿玩玩具

8:30____8:50晨间谈话（请小朋友谈谈元旦安排）

8:50——9:20活动一大班图形碰碰乐小班：小狗开花店

9:20—9:50课间操（向家长展示）要求幼儿动作迅速站好队
伍，操节到位有力。带操教师动作标准，精神饱满。

9:50——10:20家长会

10:20—10:50活动二大班歌曲表演小班：歌曲表演

11：00餐前准备午餐组织幼儿洗手，安静等待

幼儿园家长开放日活动方案小班篇八

家庭是幼儿园的重要合作伙伴，家长是孩子的第一任启蒙老
师。要实现高质量的幼儿教育，促进幼儿健康和谐地发展，
需要家庭、幼儿园这两大教育环境发挥各自优势，形成合力。
因此，重视家庭教育，做好家长工作是幼儿园每个教师的重
要职责。只有家园配合一致，才能真正实现因人施教，才能
使教育的微环境充分体现，才能对每个幼儿实现良好的个性
化教育。

1、通过开放日活动观摩使家长了解幼儿在园的情况，了解教
师的.教学方法。



2、进一步增进家园间的联系和交流。通过让家长参与教学活
动与游戏活动，向家长汇报幼儿园开展的活动，听取家长的
意见，使家长了解幼儿的学习与生活。

1、书写“欢迎各位家长”欢迎词

2、活动签到表

时间：20xx年*月**日周五

地点：幼儿园

参加人员：全园幼儿以及家长

组织者：何荣冰徐思静

活动内容：半日活动观摩。

活动流程：

7:30____8：30晨间接待（室外：徐思静室内：何荣冰）组织
幼儿玩玩具

8:30____8:50晨间谈话（请小朋友谈谈元旦安排）

8:50——9:20活动一大班图形碰碰乐小班：小狗开花店

9:20—9:50课间操（向家长展示）要求幼儿动作迅速站好队
伍，操节到位有力。带操教师动作标准，精神饱满。

9:50——10:20家长会

10:20—10:50活动二大班歌曲表演小班：歌曲表演

11：00餐前准备午餐组织幼儿洗手，安静等待


